



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

**RETIFICAÇÃO DE 13 DE MAIO DE 2014 AO EDITAL N°
59/2014 - GR/UEA**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO
AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,
RESOLVE;

TORNA PÚBLICA a retificação do Edital n° 59, de 2 de maio de
2014, publicado no DOE de 02/05/2014, e permanecendo
inalterados os demais itens do Edital;

I - RETIFICAR:

Onde se lê:

2 DOS PROPONENTES

Professores Mestres ou Doutores do quadro efetivo...

Leia-se:

2 DOS PROPONENTES

Professores Especialistas, Mestres ou Doutores do quadro
efetivo...

Onde se lê:

4 DAS BOLSAS E BENEFÍCIOS

(...)

4.1 Bolsas de Extensão com duração **de 12** meses no mesmo
valor da Iniciação Científica da Agência Estadual de Fomento:

Leia-se:

4 DAS BOLSAS E BENEFÍCIOS

(...)

4.1 Bolsas de Extensão tipo I, de acordo com o inciso I do Art.
3º da Resolução n° 32/2013 – CONSUNIV, com duração **de 12**
meses, no mesmo valor da Iniciação Científica da Agência
Estadual de Fomento:

Onde se lê:

II DO CANCELAMENTO E SUBSTITUIÇÃO DE BOLSISTA

11.1 A substituição de bolsista poderá ser solicitada até 6 (seis)...

Leia-se:

II DO CANCELAMENTO E SUBSTITUIÇÃO DE BOLSISTA

11.1 A substituição de bolsista poderá ser solicitada até 9 (nove)...

II - PRORROGAR O PRAZO:

Em obediência ao princípio da isonomia prorroga-se o prazo da
inscrição para 7/07/2014.

PUBLIQUE-SE, CERTIFIQUE-SE, E CUMPRA-SE.
REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO
AMAZONAS, em Manaus, 13 de maio de 2014.


CLEINALDO DE ALMEIDA COSTA
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas